



Piotrkowskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o.  
ul. Przemysłowa 4, 97-300 Piotrków Trybunalski

NIP: 771-28-25-611, REGON: 100752056, BDO: 000036069, Kapitał zakładowy: 15 064 000,00 PLN  
www.pwik.piotrkow.pl; sekretariat@pwik.piotrkow.pl; tel./fax (44) 646-15-66  
KRS Nr 0000343051 – XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi  
Konto: PKO Bank Polski S.A. Nr 03 1440 1257 0000 0000 1084 1402

Telefony całonocowe: (44) 645-16-00; (44) 645-16-01; 603 665 554; BOK - (44) 646-15-67; Zakład Sieci Wodociągowo-Kanalizacyjnej - (44) 645-16-01;  
Dział Transportu i Diagnostyki Sieci - (44) 645-16-06; Zakład Ujęć Wody - (44) 645-16-15; Zakład Oczyszczalni Ścieków - (44) 645-16-12; Laboratorium - (44) 645-16-13

Oferujemy:

- ✓ usługi sprzętem specjalistycznym i budowlanym
- ✓ usługi projektowania i budowy sieci oraz przyłączy
- ✓ inspekcje sieci kanalizacyjnych
- ✓ badania laboratoryjne wody i ścieków.



Członek IGWP



AB 1098  
Akredytacja  
w zakresie badań  
i pobierania próbek  
wody i ścieków.



Członek rzeczywisty  
Klubu Pollab  
nr 925



Piotrków Trybunalski, dnia 12.01.2024 r.

**Znak sprawy: DO.3201-1/2024**

**Wszyscy wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **WYKONANIE NAPRAWY GŁÓWNEJ KOGENERATORA (AG-2)**

### WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Uprzejmie informuję, że zgodnie z §19 Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Piotrkowskich Wodociągach i Kanalizacji Sp. z o.o. do Spółki wpłynęło pismo przesłane przez Wykonawcę z prośbą o wyjaśnienie pytań do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

#### PYTANIE NR 1

*Proszę o potwierdzenie, że urządzenie w okresie gwarancji będzie eksploatowane zgodnie z DTR urzędnika.*

#### ODPOWIEŹ:

Zamawiający potwierdza, że kogenerator AG-2 w okresie gwarancji będzie eksploatowany zgodnie z DTR urzędnika.

#### PYTANIE NR 2

*Proszę o potwierdzenie, że wał główny, przedstawiony jako opcja do wymiany, może zostać zaoferowany z opcją zwrotu zdemontowanego wału (zainstalowanego obecnie w silniku).*

#### ODPOWIEŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

#### PYTANIE NR 3

*Zgodnie z naszym doświadczeniem serwisowym sugerujemy zmianę Zakresu prac remontowych:*

- i) Wymiana dźwigiennych zaworowych z kowadełkami – 6 szt.

*Na: i) Kontrolę dźwigiennych zaworowych z kowadełkami – 6 szt.*

#### ODPOWIEŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy i dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 Formularza oferty wprowadzając przedmiotowe części jako opcja oraz załącznika nr 8 do SWZ „Opisu przedmiotu zamówienia” ust. 2 pkt 1 litera i), nadając mu brzmienie:

„ i) kontrola dźwigierek zaworowych z kowadełkami – 6 szt.”

**PYTANIE NR 4**

*Proszę o potwierdzenie, że zdemontowane z silnika podczas remontu: głowice cylindrowe, tłoki, tuleje, panewki, korbowody przechodzą na własność wykonawcy.*

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający potwierdza, że zdemontowane z silnika podczas remontu: głowice cylindrowe, tłoki, tuleje, panewki, korbowody będą własnością Wykonawcy.

Zamawiający przypomina, że Wykonawca w ramach remontu dostarczy oryginalne oraz fabrycznie nowe części (nieregenerowane).

PREZES ZARZĄDU  
  
mgr inż. Michał Rżanek